

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
«Економіка підприємства» / «Enterprise economics»  
зі спеціальності 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня «фаховий  
молодший бакалавр»  
спеціальність «Економіка»  
освітньо-професійна програма «Економіка підприємства»

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Харківському торговельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного університету (ХТЕК КНТЕУ) за спеціальністю 051 Економіка розроблена закладом фахової передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та на підставі Стандарту фахової передвищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма регламентує мету та цілі, тематичний зміст предметної області, методи, методики та технології, інструменти та обладнання, очікувані результати, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів фахової передвищої освіти, практичної підготовки та часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами фахової передвищої освіти освітньо-професійної програми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються у ХТЕК КНТЕУ.

Виходячи з вищевикладеного, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою та матеріалами.

З урахуванням основного фокусу освітньої програми та спеціалізації вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та освітньо-професійна програма може бути використана у освітньому процесі ХТЕК КНТЕУ.

Рецензент  
Комерційний директор  
ТОВ «ФУДАРОМА»



Андрій ЛОПУШНЯК